
 

 

RIXTON-WITH-GLAZEBROOK COMMUNITY HALL 

Survey Results – Jan 2017 

 

 

 

1200 Surveys were sent out and 228 responses received giving a positive 19% 

participation result. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

32%

42%

6%

20%

How many times in the last 12 months have you visited the 
hall?

Never 1 to 10 11 to 20 Over 20

41%

31%

14%

14%

And how frequently is this?

Once a week Twice a week Once a month Other



 

 

 

 

 

 

 

 

54%

19%
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And what days do you usually visit?

Weekdays Weekends Both
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Q2. What has been the reason for your visit? Please tick all that apply.

Sport Leisure Scool Private Meeting Public Meeting

Dog Show Flower Show Indoor Bowls Art Karate

Thursday Club Dancing Wedding Social Dance Birthday Party

Music Concert W.I. W.I. Craft Funeral Other



 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

41%

13%
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Q3. If you answered NO to Q1, why?

Didn't know it was there No activities for me Facilities are not good enough

Poor wheelchair access No outdoor space Dated décor/look

Poor transport links Other

11%

26%

11%4%12%

25%

12%

Q4. What activities would you like to see at the hall?

Welfare advice Medical Centre/facilities 5 a side Basketball Creche Film nights Other



 

 

 

 

 

 

 

11%

51%

39%

Q5. Given the current condition of the hall, and the high costs 
to maintain etc… wht would you like to see done to the hall?

Keep it as it is Refubishment Complete rebuild

6%

2%

16%

29%

31%

16%

Q6. What is your age?

10 to 18 19 to 25 26 to 40 40 to 60 60 to 75 Over 75



 

 

 

 

 

 

 

 

34%

66%

Gender?

Male Female

74%

26%

Postcode?

Warrington Manchester


